

第十三届全国运动会

Tianjin 2017 中国·天津

宁泽涛50米自由泳轻松进决赛

谢震业破纪录加冕『双冠王』

新华社天津9月5日电(记者 谭畅 王恒志)浙江短跑名将谢震业继续自己的全运会“梦幻”之旅,继创造全运会纪录拿到男子100米冠军后,他5日又摘得男子200米金牌,并将他个人保持的全国纪录提高了整整0.2秒。里约奥运冠军谌龙在羽毛球男单比赛中爆冷输球。

5日的全运会赛场在游泳、田径、高尔夫球、体操、乒乓球等项目产生了22枚金牌。

如果说3日百米“飞人”大战中谢震业的夺冠还算“爆冷”的话,男子200米决赛夺冠只能用“顺理成章”来形容。进入直道时他已经遥遥领先于其他选手,剩余的唯一悬念是成绩。

20秒20!谢震业再度用一个破纪录的成绩夺冠。在此前的100米决赛中,他10秒04的成绩打破了全运会纪录。“希望飞翔不要停止,越飞越高。”谢震业赛后表示。

西藏选手在男子10000米决赛中大放异彩,多布杰和米觉尼玛分别摘得金牌和铜牌,两人还都创造了个人最好成绩。湖南的20岁小将黄瑰芬惊险反超,以23秒24夺得女子200米冠军。

在5日进行的全运会羽毛球五个单项的第二轮争夺中,首轮轮空的里约奥运冠军谌龙爆冷0:2不敌江苏小将陆光祖,爆出了当天最大冷门。林丹苦战三局惊险晋级,其他国羽主力则悉数过关。

游泳赛场5日进行了4枚金牌的角逐,实力强大的浙江队豪取三金,其中徐嘉余称雄男子200米仰泳,收获个人第三金。

浙江队汪顺获得男子200米个人混合泳冠军。江苏名将史婧琳在女子200米蛙泳决赛中,以2分22秒66夺冠,拿到本届全运会第二块金牌。女子100米自由泳决赛中,夺冠头号热门、浙江选手朱梦惠状态出色以53秒40率先触壁。

另外几位明星选手当天也有亮相,傅园慧虽然早上参加了女子200米仰泳预赛,但因为感冒放弃晚上的半决赛,叶诗文游出2分11秒42排名第七晋级决赛。宁泽涛在男子50米自由泳半决赛中发挥正常,以21秒98排名第一晋级决赛。

乒乓球赛场,男子单打决赛激战7局,最终解放军队周雨/樊振东击败北京队马龙和上海队许昕组合;山东队顾玉婷与解放军队木子组合获得女双冠军。

里约奥运冠军、江苏选手赵帅在跆拳道男子68公斤级比赛夺魁。重庆选手周美玲获得跆拳道女子57公斤级冠军。

举重项目迎来最后一个比赛日。男子105公斤级中,山东名将杨哲以抓举191公斤、挺举217公斤、总成绩408公斤实现全运会三连冠。男子105公斤级以上决赛中,北京选手艾雨南总成绩436公斤摘金。

广东15岁新星陈一乐在体操女子个人全能决赛中一路领先,以56.434分夺得冠军。



本报天津专电(记者 刘超峰 陈凯)昨天,第十三届全国运动会游泳比赛继续在天津奥林匹克中心游泳跳水馆进行,河南选手宁泽涛以21秒98排名第一的优异成绩杀进今晚的决赛。作为50米和100米的双料卫冕冠军,宁泽涛自然是本届全运会上男子短距离自由泳项目的最大夺金热门。在前两天的男子100米自由泳比赛中,宁泽涛前半程就展现了很强的实力。在对冲刺能力要求更强的50米较量中,能否游进22秒大关,并进而打破其21秒91的全国纪录,是宁泽涛在完成卫冕之余,给外界留下的最大悬念。

在上午进行的男子50米自由泳预赛中,已经获得了男子100米自由泳冠军的河南选手宁泽涛,以22秒00获得预赛第一。广东选手余贺新以22秒60排名第二,上海选手施扬以22秒62排名第三。而晚上的半决赛,宁泽涛以21秒98,半决赛第一的成绩晋级决赛,他也是唯一一个进入22秒以内的选手。如果不出意外,在今晚的游泳决赛中,宁泽涛很有可能卫冕全运会该项目冠军。

在昨晚进行的全运会体操女子个人全能项目的争夺中,河南小丫芦玉菲以53.234分的成绩获得了该项目的第七名,该项目的冠军则来自广东的陈一乐以56.434分的成绩获得。在昨天进行的男子排球项目比赛中,河南男排以1:3负于江苏男排止步四强,这样河南大球项目在全运会上没有一支队伍挺进四强。

郑州飞鱼力争第二金 卫冕冠军郭耘菲登场

今天,郑州飞鱼宁泽涛将再度点燃本届全运会泳池的激情,他将在男子50米自由泳的决赛中向着本届全运会个人第二金发起冲击。而在跆拳道赛场,郑州姑娘郭耘菲则将踏上全运会的卫冕征程。在体操、皮划艇、公路自行车的赛场上,河南军团也具备了争金夺银的实力。

本届全运会男子100米自由泳决赛,宁泽涛以47秒92的成绩强势夺冠,实现了个人在该项目上的卫冕。作为上届全运会男子50米自由泳的冠军,以宁泽涛目前的状况来看,实现卫冕应该不成问题。从昨天的预赛到半决赛,郑州飞鱼的表现非常稳定,昨晚又以21秒98的成绩强势挺进今晚进行的全运会男子50米自由泳决赛,现在“很快乐”的宁泽涛也将力争个人在本届全运会上的第二枚金牌。除了宁泽涛外,河南泳军在男女混合4×100米接力项目上也具备一定的实力,李永威、侯钰杰、李爽、张馨予等,将向该项目的奖牌甚至是金牌发起冲击。

本届全运会皮划艇项目的角逐上,河南水军将派出实力战将王龙奎,他将在男子1000米单人划艇项目上,力争实现突破。

另外在跆拳道赛场,郑州姑娘郭耘菲也将踏上全运会的卫冕征程。今天她将在本届全运会女子-67公斤级的比赛中登场亮相,郭耘菲目前的整体状态不错,她也将全力发挥,力争实现卫冕。

在体操赛场,小丫刘津茹将在女子跳马比赛中登场亮相。作为全国第一届青运会该项目的冠军,刘津茹还是颇具实力的,技术稳定的她还有一颗大心脏。今天,她将向自己首枚全运会金牌发起冲击。

公路自行车赛场,河南骑手将再度出发。胥玉龙和陈利斌将参加本届全运会公路自行车男子40公里的比赛,敬亚莉和赵宝芳两位郑州姑娘则将参加场地自行车女子20公里的角逐。河南实力派“骑手”也瞄准了各自所参加项目的金牌。

本报天津专电 记者 陈凯 刘超峰

乒乓球赛场传喜讯 河南周雨男双卫冕

本报天津专电(记者 陈凯 刘超峰)昨晚,正在天津举行的第十三届全国运动会展开了乒乓球项目男子双打决赛的争夺。河南与解放军联合培养的周雨,搭档与他同在解放军队的战友樊振东,以4:3力克马龙/许昕,卫冕男双冠军。

尽管在4日进行的男单比赛中腰部有些受伤,但许昕昨晚仍然坚持带伤出战。首局比赛,军旅组合便遭到了京沪组的顽强阻击。双方一度缠斗至14平,关键时刻,周雨/樊振东组合顶住压力,以16:14拿下首局;第二局,马龙/许昕上手更为积极,他们迅速取得领先,周雨/樊振东虽曾一度将比分追至9:10,但是马龙/许昕经验老到,扳回一局;随后的比赛,双方打得都很顽强,各胜2局,大比分变成了3:3平。决胜局,周雨/樊振东组合一度以3:5落后。随后的比赛,解放军队稳扎稳打,顶住京沪组合最后的反击,取得了决胜局的胜利。最终,周雨/樊振东组合以大比分4:3力克京沪组合马龙/许昕,勇夺本届全运会乒乓球男子双打的金牌,并成功卫冕。

虽没有奇迹 但永不放弃 这一次中国队做到了



半场落后,扳平后队长郑智被罚下,就是在这样的情况下,中国队靠着武磊的抽射逆转了比分,让自己的积分达到12分,在这12强赛的最后一战中,可以说中国队做到了自己能够做到的。可惜,韩国人没能兑现客场击败乌兹别克斯坦队的承诺,两队0:0握手言和;另一场比赛中,前9战一球未失的伊朗队主场被叙利亚队补时进球,两队战成2:2平。这两场平局将中国队锁定在小组第五的位置上,虽然我们距离叙利亚队和乌兹别克斯坦队仅差一分。事后看来,客场被叙利亚队补时扳平的那一刻,已经注定奇迹不可能发生。

伊朗队和韩国队分列这一小组的一二位,他们获得了直接进军俄罗斯世界杯的资格,最后时刻扳平分比的叙利亚队,靠着净胜球的优势力压同积13分的乌兹别克斯坦队,还有靠着附加赛创造奇迹的一线生机,而中国队和卡塔尔队,现在可以开始备战2022年了——不同的是,下一届世界杯卡塔尔作为东道主不用为出线发愁,但中国队又要重新上路了。

潘松

左一:里皮从12强赛的第五场接手中国队,带队六场比赛三胜两平一负,成绩可谓非常出色。可惜前任挖下的坑太深,中国队最后还是功亏一篑。幸好,足协已经明确里皮留任,至少指挥中国队打完两年后的亚洲杯,这样明智的选择为什么不来得更早些呢?

左二:河南小伙子、前建业球员肖肖,终于在年过30以后得到了国家队的重用,这场比赛他的前场支点作用相当明显,也为中国队打入了扳平的一球,表现相当出色。

新华社发

